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Anagramistrz

Pewnego dnia Bajtocy spotkal w karczmie czlowieka, ktéry nazywal sam siebie Anagramistrzem. Stwierdzil on,
ze gdy dostanie dwa stowa jest w stanie bardzo szybko poda¢ najdtuzsze podciagi tych stow, ktore sa wzajemnie
anagramami. Bajtocy postanowil pokaza¢ mu, ze nie jest gorszy, ale musi troche poéwiczyé. W zwiazku z tym
poprosit Cig, aby$ napisal dla niego program, ktéry pomoze mu sprawdzaé czy odpowiedzial dobrze.

Anagramy to dwa stowa, ktére sa zlozone z takich samych liter, ale niekoniecznie w tej samej kolejnosci (czyli
jesli weZmiemy stowo i poprzestawiamy w nim litery to otrzymamy jego anagram), na przyklad stowa abbca i
bcaab sg anagramami.

Podciag stowa to stowo, ktére powstaje z oryginalnego stowa poprzez wykreslenie niektérych liter (albo wszyst-
kich, ale wtedy otrzymujemy puste stowo), na przyklad abd jest podciagiem stowa cadbda.

Wejscie
Na wejsciu znajduja sie dwa wiersze: zawieraja one po jednym stowie o dlugosci co najwyzej n, ztozonym z
malych liter alfabetu angielskiego.

Wyjscie
Na wyjsciu nalezy wypisa¢ jedno stowo BRAK, jesli podane slowa nie maja podciagdéw, ktére sa swoimi anagra-

mami. W przeciwnym wypadku nalezy wypisaé¢ cztery wiersze: w pierwszym dlugo$é¢ podciagu z pierwszego
slowa, a w drugim wierszu nalezy wypisa¢ podciag z pierwszego stowa.

W trzecim wierszu nalezy wypisa¢ dtugo$é¢ podciggu z drugiego stowa, a w czwartym wierszu podciag z drugiego
stowa. Jesli istnieje wiecej niz jedna prawidlowa odpowiedz, wypisz dowolna.

Przyktady

Wejscie Wyjscie
bbaa 4
abcba bbaa
4
abba

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéow.

Podzadanie | Warunki Punkty
1 n < 10 20
2 n < 103 10
3 n < 10° 70
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